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Man	(n=2865)	 Kvinna	(n=196)	

Kön	

Jag	som	svarar	är...	
	



2,80%	

11,80%	

28,37%	 29,43%	 27,60%	
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Under	30	år	(n=87)	 30-40	år	(n=367)	 40-50	år	(n=882)	 50-60	år	(n=915)	 Äldre	än	60	år	(n=858)	

Ålder	

Jag	som	svarar	är...	
	



19,92%	

5,02%	

31,67%	

12,91%	
17,15%	

13,32%	
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Västkusten	(n=619)	 Skåne	(n=156)	 Stockholms	län	(n=984)	 Ostkusten	(utom	
Stockholms	län	och	norra	

Sverige)	(n=401)	

Övriga	södra	Sverige	
(n=533)	

Norra	Sverige	(n=414)	

Här	har	jag	min	hemmahamn	

Jag	som	svarar	är...	
	



9,35%	

26,83%	

62,31%	
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Nybliven	båtägare	(n=291)	 HaW	båt	i	några	år	(n=835)	 Båtägare	sedan	många	år	(n=1939)	 Äger	inte	längre	båt	(n=47)	

Hur	länge	har	du	ägt	båt?	
	



13,76%	

1,47%	

31,91%	

6,26%	

58,06%	
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Segelbåt	(n=420)	 Motorseglare	(n=45)	 Snabb	inombordsmotorbåt,	>	
15	knop	(n=974)	

Långsam	inombordsmotorbåt	<	
15	knop	(n=191)	

Utombordsmotorbåt	(n=1772)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v	
	

Vilken	typ	av	båt	har	du?	
	



13,78%	
18,16%	 16,52%	

51,54%	
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1	(n=421)	 2	(n=555)	 3	(n=505)	 Fler	än	3	(n=1575)	

Hur	många	båtar	har	du	ägt?	
	



1,87%	

25,97%	

72,16%	
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Färre	än	fem	dagar/_llfällen	per	år	(n=57)	 Mellan	fem	och	femton	dagar/_llfällen	per	år	
(n=793)	

Fler	än	femton	dagar/_llfällen	per	år	(n=2203)	

Hur	oWa	använder	du	din	båt/dina	båtar?	
	



69,93%	
66,82%	

11,11%	

21,53%	

5,52%	

13,66%	 13,50%	 11,48%	
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Bä]re	väder	
(n=2114)	

Mer	_d	över/längre	
semester	(n=2020)	

Fler	uclyktsmål	
(n=336)	

Lägre	
bränslekostnad	

(n=651)	

Lä]are	a]	få	hjälp	
med	kringtjänster,	
e]	bekvämare	

båtägande	(n=167)	

Fler	sjökrogar	
(n=413)	

Mindre	stränga	
alkoholregler	

(n=408)	

Lä]are	a]	få	
båtplats/_llgång	_ll	
båtramp	(n=347)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v		
	

Vad	skulle	få	dig	a]	använda	båten	mer?		
	



80,24%	

15,21%	

3,52%	 1,02%	
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OWast	jag	själv	(n=2437)	 Jag	delar	ansvaret	med	min	make/
sambo/partner	(n=462)	

OWast	min	make/sambo/partner	
(n=107)	

Någon	annan	(n=31)	

Vem	framför	båten?	
	



9,95%	
6,13%	

32,94%	

3,62%	 5,33%	 4,09%	

37,94%	
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Assistansen	som	ingår	i	
min	försäkring	(XL	och	XXL	

hos	Svedea)	(n=297)	

Sjöassistans	eWersom	jag	
är	medlem	där	(n=183)	

SSRS	(Svenska	
Sjöräddningssällskapet)	
eWersom	jag	är	medlem	

där.	(n=983)	

Mi]	försäkringsbolag	
(n=108)	

Mi]	lokala	varv	(n=159)	 Den	jag	köpte	båten	av	
(n=122)	

Vän/familj	(n=1132)	

Vem	ringer	du	först	när	du	får	problem	med	båten	på	
sjön?	
	



26,67%	

45,19%	

21,37%	

6,77%	
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Jag	kontaktar	sjöräddningen	eller	
liknande	(n=796)	

Jag	känner	mig	trygg	med	a]	min	
sambo/make/partner	kan	föra	båten	i	

hamn	(n=1349)	

Jag	ankrar/lägger	_ll	där	jag	befinner	
mig	och	söker	hjälp	(n=638)	

Jag	känner	mig	osäker	på	hur	jag	skulle	
göra	(n=202)	

Hur	kommer	båten	_ll	sin	hemmahamn	om	du	inte	själv	kan	framföra	båten?	
	

Om	du	drabbas	av	en	skada?	
	



6,61%	
11,19%	

2,09%	

80,11%	
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Sälja	båten	och	köpa	en	ny	båt	(n=199)	 Sälja	båten	och	köpa	en	begagnad	båt	
(n=337)	

Sälja	båten	utan	a]	köpa	annan	båt	
(n=63)	

Behålla	min	nuvarande	båt	(n=2413)	

På	e]	_ll	två	års	sikt,	kommer	du	a]:	
	



9,30%	

60,91%	

14,04%	
10,25%	

24,29%	

2,28%	 1,71%	

22,58%	
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...en	mindre	båt	
(n=49)	

...en	större	båt	
(n=321)	

...en	snabbare	båt	
(n=74)	

...en	mer	
bränslesnål	båt	

(n=54)	

...en	mer	modern	
båt	(n=128)	

...en	segelbåt	
istället	för	en	

motorbåt	(n=12)	

...en	motorbåt	
istället	för	en	
segelbåt	(n=9)	

...en	båt	bä]re	
anpassad	för	mina	
intressen,	t.ex.	
fiske,	dykning	

(n=119)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v	
	
För	a]	få:		
	

Varför	vill	du	byta	båt?	
	



72,34%	

36,17%	
40,43%	
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Använder	den	för	lite	(n=34)	 Det	är	för	dyrt	(n=17)	 Det	är	för	mycket	jobb	(n=19)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v.	
	

Varför	vill	du	inte	längre	äga	båt?	
	



70,05%	

17,91%	

8,59%	 9,79%	
6,39%	

10,99%	 9,58%	
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Billigare	båtpriser	
(n=1338)	

Lägre	
bränslekostnader	

(n=342)	

Lä]are	a]	få	båtplats	
(n=164)	

A]	du	hade	någon	
som	kunde	fixa	allt	
med	båten	(n=187)	

Möjlighet	a]	dela	
båten	med	någon	

(n=122)	

Bä]re	
finansieringslösningar	

(n=210)	

Om	man	kunde	köpa	
båt	där	allt	ingår	
såsom	båtplats,	
vinterförvaring,	
finansiering,	

försäkring	etc.	(n=183)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v.	
	

Vad	skulle	kunna	få	dig	a]	köpa	en	ny	båt?		
	



56,02%	

43,98%	
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Handlare	(n=298)	 Privat	(n=234)	

Skulle	du	välja	a]	köpa	båt	hos	en	handlare	eller	
privat?	
	



49,66%	

81,29%	

3,40%	

9,86%	

20,41%	

12,93%	

31,29%	
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Välj	e]	eller	flera	alterna_v		
	

Vad	värdesä]er	du	vid	köp	hos	en	handlare?	
	



18,03%	

6,87%	 7,03%	

17,44%	

25,86%	
29,10%	

14,72%	

76,14%	

82,94%	

87,75%	

73,76%	

66,87%	 65,49%	

80,10%	

5,83%	
10,18%	

5,22%	
8,80%	 7,27%	

5,41%	 5,18%	
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Tillgänglighet	hos	varv/
serviceverkstäder	(n=2385)	

Öppemder	i	
_llbehörsbu_ker	(n=2445)	

Öppemder	hos	
båthandlare	(n=2318)	

Råd	och	_ps	kring	
båtunderhåll,	_llbehör,	
säkerhet	osv	(n=2363)	

Kommunika_on	och	
återkoppling	i	samband	
med	köp,	serviceärenden	

osv		(n=2270)	

Erbjudanden	om	
kringtjänster	som	

bryggplats,	vinterförvaring,	
service,	försäkring	osv	

(n=2275)	

Tydlighet	i	samband	med	
offerter,	fakturor	och	
liknande	(n=2221)	

Sämre	 Ungefär	som	jag	förväntar	mig	 Bä]re	

Hur	väl	tycker	du	a]	båtbranschen	lever	upp	_ll	dina	förväntningar	inom	följande	områden.	Om	
du	inte	kan/vill	svara,	fortsä]	_ll	nästa	fråga.	
	

Hur	sköter	sig	båtbranschen?	
	



19,52%	

52,66%	

3,97%	 3,23%	

20,62%	
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...en	medlemsorganisa_on	för	
båtägare	(n=496)	

...en	branschorganisa_on	för	
företag	i	båtbranschen	

(n=1338)	

...en	intresseorganisa_on	för	
båtklubbar	(n=101)	

...en	båthandlare	(n=82)	 ...något	annat	(n=524)	

Det	är…	

Vad	vet	du	om	Sweboat?	
	



57,92%	

7,45%	
12,88%	

21,76%	

0,0%	

10,0%	

20,0%	

30,0%	

40,0%	

50,0%	

60,0%	

70,0%	

80,0%	

90,0%	

100,0%	

Fler	ska	upptäcka	båtlivet	(n=1408)	 Samverkan	mellan	båtklubbar	ska	bli	
bä]re	(n=181)	

Sjösäkerheten	ska	öka	(n=313)	 Annat	(n=529)	

Sweboat	vill	a]:	

Vad	arbetar	Sweboat	med?	
	



76,57%	

7,16%	
12,58%	

3,68%	
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Detsamma	som	marknadsvärdet,	dvs	
vad	jag	skulle	få	vid	en	försäljning	idag.	

(n=2203)	

Vad	jag	tycker	båten	är	värd.	(n=206)	 Det	jag	betalt	för	båten.	(n=362)	 Vet	inte.	(n=106)	

Försäkringsvärdet	är…	

När	du	tecknar	en	båcörsäkring	uppger	du	båtens	
"försäkringsvärde".	Vet	du	vad	de]a	innebär?	
	



48,68%	

22,64%	

7,37%	 6,84%	

14,46%	
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När	jag	senast	förnyade	min	
försäkring,	dvs	inom	12	
månader	(n=1387)	

För	ca	två	år	sedan	(n=645)	 För	ca	tre	år	sedan	(n=210)	 Det	har	gå]	fyra	år	eller	mer	
sedan	jag	ändrade	(n=195)	

Vet	inte	(n=412)	

När	ändrade	du	senast	din	båts	försäkringsvärde?	
	



12,11%	
15,46%	

73,79%	

61,05%	

7,09%	
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Mobiltelefon	(n=347)	 Surfpla]a/padda	(n=443)	 Plo]er	(n=2114)	 Papperssjökort	(n=1749)	 Annat	(n=203)	

Vad	brukar	du	använda	för	a]	navigera?	
	



1,92%	

24,39%	

73,69%	
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Ja,	det	gör	jag	all_d	(n=55)	 Ja,	någon	gång	(n=700)	 Nej	(n=2115)	

Har	du	någon	gång	navigerat	eWer	sjökort	hos	
webbtjänster,	_ll	exempel	Eniro?	
	



9,40%	

1,67%	

88,92%	
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Ja,	en	gång	(n=270)	 Ja,	flera	gånger	(n=48)	 Nej	(n=2553)	

Har	du	få]	båtmotorn	stulen	någon	gång?	
	



47,56%	

23,38%	

30,17%	

7,44%	

48,24%	

6,72%	

25,04%	
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Startspärr	finns	
monterad	i	motorn	

(n=1324)	

Söksystem	är	
monterat	i	motorn	

(n=651)	

Båtklubben	går	vakt	
när	båtarna	ligger	i	
va]net	(n=840)	

Båtklubben	går	vakt	
året	om	(n=207)	

Förvarar	båten	och	
motorn	inlåst	under	

vinterförvaring	
(n=1343)	

Förvarar	båten	och	
motorn	inlåst	året	om	

(n=187)	

Annat	(n=697)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v	
	

Hur	gör	du	för	a]	skydda	dig	mot	stöld?	
	



17,39%	
20,36%	

62,26%	
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Ja,	oWa	(n=498)	 Ja,	någon	gång	(n=583)	 Nej,	aldrig	(n=1783)	

Har	du	haW	med	dig	hund	på	båten?	
	



1,00%	

99,00%	
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Ja	(n=11)	 Nej	(n=1085)	

Har	du	varit	med	om	a]	hunden	skadat	båten	eller	
båmllbehör?	
	



16,15%	
19,66%	

12,64%	

51,55%	
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Hemförsäkringen	täcker	det	(n=161)	 Båcörsäkringen	täcker	det	(n=196)	 Både	båcörsäkringen	och	
hemförsäkringen	täcker	det	(n=126)	

Vare	sig	hemförsäkringen	eller	
båcörsäkringen	täcker	det	(n=514)	

Vilket	skydd	tror	du	a]	du	har	om	hunden	på	något	sä]	
skadar	båten	eller	båmllbehör?	
	



5,40%	

94,60%	
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Ja	(n=155)	 Nej	(n=2716)	

Äger	du	en	va]enskoter?	
	



37,18%	

89,74%	

37,82%	

8,33%	
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Lek	(n=58)	 Nöjesåkning	(n=140)	 Transport	(n=59)	 Annat	(n=13)	

Välj	e]	eller	flera	alterna_v	
	

Vad	använder	du	din	va]enskoter	_ll?	
	



38,46%	 41,03%	

20,51%	
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Jag	är	posi_v	(n=60)	 Jag	är	nega_v	(n=64)	 Jag	vet	inte	(n=32)	

Hur	ställer	du	dig	_ll	förslag	om	körkort	för	
va]enskoter?	
	




